

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту закона Саратовской области
«О внесении изменений в Закон Саратовской области
«О мерах по улучшению материального положения инвалидов
вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных
при исполнении обязанностей военной службы, службы
в органах внутренних дел в районах боевых действий»

На учете в министерстве социального развития области в настоящее время состоят 147 получателей ежемесячной доплаты к пенсии, назначенной в соответствии с Законом области «О мерах по улучшению материального положения инвалидов вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при исполнении обязанностей военной службы, службы в органах внутренних дел в районах боевых действий».

В Законе области «Об областном бюджете на 2016 год» на выплату ежемесячной доплаты к пенсии по Закону области «О мерах по улучшению материального положения инвалидов вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при исполнении обязанностей военной службы, службы в органах внутренних дел в районах боевых действий» предусмотрено 1 874,2 тыс. рублей.

По данным военного комиссариата Саратовской области, в Саратовской области получатели пенсий и пособий - инвалиды вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при выполнении специальных задач на территории Сирийской Арабской Республики в период с 30 сентября 2015 года по настоящее время, отсутствуют.

Таким образом, принятие Закона Саратовской области «О внесении изменений в Закон Саратовской области «О мерах по улучшению материального положения инвалидов вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при исполнении обязанностей военной службы, службы в органах внутренних дел в районах боевых действий» не потребует выделения дополнительных денежных средств из областного бюджета.